
Професійний профіль та експертиза 

З 2015 по 2019 рік К.Акбаш була відповідальним виконавцем проекту «Програма 
підготовки Гендерні Студії: крок до демократії та миру у сусідніх до ЄС країнах з 
різними традиціям» (561785-EPP-1-2015-1-LT-EPPKA2-CBHE-JP ). 

Протягом останніх років брала участь у заходах, присвячених дослідженням 
Європейського Союзу: 

1) МІЖНАРОДНА ШКОЛА Гендерні дослідження: викладання, навчання та 
навчання, 24-28 жовтня 2016 р. (Вищий інститут образотворчого мистецтва м.Сус, 
Туніс); 

2) Міжнародне стажування: регіональні особливості впровадження магістерської 
програми «Гендерні дослідження», 23-26 січня 2017 р. (Центральноєвропейський 
університет, Будапешт, Угорщина); 

3) Міжнародне стажування: психо-педагогічний аспект гендерних досліджень, 25-
29 червня 2018 р. (Університет Аристотеля, Салоніки, Греція); 

4) ФОРУМ «Роль наукових кіл у заохоченні «Гендер і права жінок в арабському 
світі та європейському регіоні» 1-5 жовтня у Фесі (Марокко) 

На основі європейського досвіду Акбаш К.С. розробила курс «Статистичні 
показники гендерної рівності», який викладається з 2016 року (з 2021 року 
англійською мовою) для магістрів спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 
(Освітні вимірювання. Гендерні дослідження: науковий аспект) 

Автор 20 наукових публікацій з гендерної проблематики (у тому числі підручника 
«Теоретико-прикладні основи гендерних досліджень»). 

Акбаш К.С. є членом Міждисциплінарного наукового центру прикладних 
досліджень ЦДПУ. Одним із пріоритетних напрямків дослідження центру є 
гендерна проблематика. 

У 2018 році студентка Боженко А., керівником якої була Акбаш К., отримала третє 
місце у Всеукраїнському конкурсі досліджень з гендерних досліджень (Назва 
роботи «Регіональна адаптація індексу гендерного розвитку та індексу розширення 
прав і можливостей жінок. Спеціалізація «Гендерні дослідження». Херсонський 
державний університет). 

За досягнення та внесок у вирішення актуальних наукових проблем Акбаш К.С. 
отримала обласну премію Кіровоградської обласної адміністрації за адаптацію 
міжнародних та європейських показників гендерної рівності до регіонального та 
інституційного рівнів (2020). 
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